

追踪报道

医院组织专家为刘汉兵会诊

左眼基本无碍,右眼希望渺茫

本报96706热线消息(记者 邢振宇 姬生辉) 9月13日,本报C06版《治好眼,我要努力考大学》报道了济宁金乡18岁高中生刘汉兵双眼视网膜脱落一事,引起强烈反响。当日上午,刘汉兵所住的山东中医药大学附属眼科医院(山东施而明眼科医院)组织眼科专家为其会诊,确认其左眼基本没有问题,但是右眼因是陈旧性脱落,通过手术提高视力的希望渺茫。

13日,在山东中医药大学附属眼科医院(山东施而明眼科医院),记者看到,刘汉兵左眼纱布已经去除,整

个人也比前几天有精神,脸上也多了一点笑容。“眼睛好多了,能看到东西了,我很高兴,谢谢每一位帮助我的好心和我的老师同学。”刘汉兵一见到记者便高高兴兴地走下病床,向记者表达了即将返回课堂的渴望,以及对所有帮助他的人表示感谢。

左眼手术的成功,让刘汉兵看到了希望,然而,由于刘汉兵的右眼是陈旧性视网膜脱落,如何治疗需要专家会诊以后决定。13日,本报报道见报后,山东中医药大学附属眼科医院(山东施而明眼科医院)非常重视,当天上午便组织多位专家为其进行了会诊。

其中专家包括省医学会眼底病学组副组长、山东中医药大学附属眼科医院(山东施而明眼科医院)业务副院长王兴荣,留美博士后、眼底病专家崔彦等。

“刘汉兵的左眼手术非常成功,通过这几天观察来看,基本没有问题了,近期就可出院,只要定期来复查就行了。”留美博士后、眼底病专家崔彦对记者表示,由于刘汉兵右眼是陈旧性视网膜脱落,几位专家会诊后认为,通过手术提高视力的可能性不大,为了让患者不白花钱,建议不再对右眼进行手术。

崔彦说,刘汉兵的右眼

错过了最佳治疗期,视网膜脱落时间太长,而且已经出现了一些并发症,做手术的意义不大,只能维持现状,根据情况再进行后期治疗。“我们也很想帮他,可是真是没有一点办法了,右眼很可能要失明。”

据医生介绍,不幸之中的万幸就是刘汉兵的左眼算是没问题了,术前近视在850度左右,通过手术其视力会比术前提高50到100度,不过,半年以后才能稳定。医生表示,刘汉兵近期就可以返回学校上课,但不能太劳累,也不能进行体育运动。



环卫工被踹

13日早,在崇华路与工业南路交叉口南侧附近的工地门口,一中年女工将脚底的泥巴蹭到了人行道上。在环卫工人上前制止时,双方发生言语冲突,女工连踹这名环卫工腿部几脚。警方赶到后,对双方进行了调解。本报记者 刘德峰 摄影报道

不愿掏钱换电瓶 贼手伸向他人车

小伙穿雨衣行窃,伸手即被捉

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因不愿花钱换电瓶,省城一男子张强(化名)瞅准了别人电动车上的电瓶。9月12日晚,他在山大南路附近一小区顺手牵“瓶”时被车主抓了个正着。

12日晚8时许,市民杜先生骑电动车到山大南路附近一开放式小区的朋友

家送东西。十来分钟后,杜先生下楼准备骑电动车离去时,却发现一名身着雨衣的男子正低头趴在自己电动车上,电动车的车座已被撬开上翻,而那名男子正欲把电瓶提出电瓶盒。“干什么的?”杜先生见状大喊一声,那名男子先是一愣,随即就窜到旁边另一辆电动车前骑上就跑。

杜先生紧追上去,将那名男子拦住并报了警。

在附近巡逻的110巡警迅速赶到。经查,那名男子张强,二十岁出头,外地来济。因自己电动车的电瓶使用有些老化,张强本想去修车点更换新电瓶,但需要花费数百元。后来,张强听修车点的工人说,现在电

动车的电瓶大小都差不多,如果能弄来新电池,他就能帮着换上。

于是,张强动了歪念头。9月12日晚,他骑着电动车在街头寻找目标。虽然当时雨停了,可他为遮人耳目还是穿着雨衣。谁想,当他在山大南路附近试图偷电瓶时,被车主杜先生当场发现。

www.lexus.com.cn



真正的舒适,不必言传只需静享
ES240 0利率0月供优惠礼遇



ES240

即日起至9月30日,购买ES240仅优惠50%,同时即可享受12个月0利率0月供优惠礼遇。
ES240以卓越静音科技打造静音车厢,您可尽情享受静谧舒适的驾乘安宁,您可在车中尽享高级音响系统带来的动听之音,更可透过全景天窗饱览自然美景,在LEXUS L-BOCK气泵减震智能悬架的陪伴下尽享舒行,感受悠然前行的舒适感受,LEXUS精英之选ES240,让您的驾乘之旅与众不同。

厂商建议零售价:39万元起



4年/10万公里
免费保修/保养

LEXUS 雷克萨斯特许经销商

济南天泓

济南市经一路齐鲁大厦西首行内(即齐鲁汽车主题公园)

0531-8798 1111